

Британская певица Адель намерена отказаться от гастролей в ближайшие 10 лет. Об этом пишет The Sun со ссылкой на свои источники.

Главной причиной стало желание проводить больше времени с сыном Анджело. «Адель не хочет пропустить ни одного мгновения жизни Анджело, и отказаться от турне ради сына было для нее легким решением», — сказал источник.

Кроме того, сама артистка признается, что гастроли даются ей нелегко. «В турне я чувствую себя не в своей тарелке, потому что я домосед», — рассказала Адель на концерте в Филадельфии 10 сентября.

Певица находится в большом мировом туре, посвященном альбому «25», и всюду ездит с сыном. Но в 2017 году Анджело пойдет в школу, и уже не сможет свободно перемещаться по миру.

В планах певицы — постоянное шоу в Лас-Вегасе. Оно позволит Адель выступать, не обременяя свою семью долгими путешествиями. Однако и этот проект будет реализован лишь через несколько лет.